Zaklnd Produkeyino Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
(el, (1=40) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hiakpolpl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

KIA SORENTO
2015 -
Nr katalogowy K.045

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwaraneyjne i postepowanie reldamacyjne

i Producent zebowigzuje sig do wymiany wadiiwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 cey od daty produent, w

' Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w migjscu zakupu lub bezposred

rorminie T4 dmiquge

u producenta.

i gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastgpito:

Nie podlepa reklama
m o wskutek wypadku,
ly wakutek n

eaania zasad prawidlowej o i, eksploatacji, konserwacji

preest
podinyeh w instrukeji.

| Lot gwarancyjna bez daty spra

nie moze sluzyé jako podstawn do rekl

W skutek nie prawidlowe o

Nt

[TRRIRIN]

I'rzeznaczenie
Zuezep kulowy zamontowany d
eh 1 turvstyeznych,

odu przeznaczony jest do holowania przycieep

(]!

: wtowany i cksploatowany w s wdzie, ktory posiada

, i % .
wlasenwy stan e v elementdw podwozia, popreez Liore nastepuje podigezenic
Zaczepu,

Elementy (¢ nic may

by ¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie Koy

WARLU

Zaczep posiada tabliczke znamionowiy ob

1eq uzvtkownika w zakresic

weao | bezpiceznego abeinie

W R = 2500 ke D=12,60 kN

5=100 ke
W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegdine elementy zacse)
w naleZzytym stanie technicznym (whadciwie dokrgcone
konstrulicji zabezpicerona przed dzialaniem korozji),
i bye poluezona z zaczepem kulowym dodat
wytrzymatodel (faneuch, linka 7~ .

Utrzymywid
crane, calode

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalszg eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okelo 1000 km przebicgu eksploataci.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 100 kg

Lo

Po zamontowaniu zaczepu kuloweoo nalezy dokonad
przegladu na stacji dingnostycznej!

data sprzedaZy.....veiininn

nrrej poj .

et rok,

pieczed sprzediwey




Nakretika 112, Nut pre 2] . \
Podkl sprez. 12,2 ; Spring Washer T Sruba M12x120-6.8; Bolf
Pock L 13, Flain Washer ,_

T

Nakretka 1412, Nut
Pedidt. sprez.12,2,; Spring Washer
Podkt okr, 13 : Plain (Vasher

Nakretha M12; Nut
Podid sprez 12,2 ; Spring Washer
Podlt okr. 13; Plain Washer

¥50-8.8; Bolt
13 ; Plain Washer

Sruba M12
\Podki

~ Nakretka M12; Nut
s Podki, sprez.12,2 ; Spring Washer
S Podkl okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x120-8.8 ; Bolt

t#.«..//
_/_/
| / Sruba Mi12x60-8.8 ) Bolf

Sruba M12x50-8.8 ; Bolt %\

| \Podit okr. 13, Plain Washer
Podlt okr. 13 ; Plain Washer/ £7 _
\ ; Nr katalogowy Ka =
4 /4 ! , 06-111 Kewiesy, Chojnata 23 A
Sritha M12v70.9 0+ Rajt Knas Caranta nd 2015 - > R e



